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AHOL A LUXUS  
OTTHON ÉRZI MAGÁT

Salzburgtól 75 km-re fekszik „Großarl” festői völgye, ez a vidék ad otthont az 5 csil-
lagos „DAS EDELWEISS” szállodának, ami igazi luxus menedékhely az aktív kikap-
csolódásra vagy pihenésre vágyóknak. A Hettegger vendéglátó család harmadik ge-
nerációja szívvel – lélekkel és a vendég iránti elkötelezettséggel vezeti az impozáns 
üdülőparadicsomot. A személyes odafigyelésen kívül a meghitt légkör megteremté-
séről is gondoskodnak, itt az ember tényleg új erőre kap, és felejthetetlen pillana-
tokat élhet át. A vendégeket modern dizájn, elegáns, tágas, alpesi stílusú szobák 
és lakosztályok várják, ahol már érkezésükkor megtapasztalhatják és élvezhetik a 
luxus érzését.

KÉPEK: DAS EDELWEISS SALZBURG MOUNTAIN RESORT, MATTHIAS DENGLER
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Aszálloda családi kézben van 
immáron 1979 óta, ahogyan na-
gyon sok másik is Ausztriában. 
Itt valahogy nem akarják a tulaj-

donosok hirtelen haszonszerzés céljából el-
adni azt, amit az elődeik felépítettek, sőt fo-
lyamatosan továbbfejlesztik, ezzel is példát 
mutatva a jövő generációinak. Az Edelweiss 
hotel egy igazi paradicsom a síszezonban és 
maga a Kánaán a tavaszi és őszi szezonban a 
bringázni vagy kirándulni vágyóknak. A 138 
szobából 86 lakosztály, amit egy „királyi” 
penthouse fejel meg a 8. legfelső szinten. A 
szálloda modern berendezésű, luxus szobái 
és lakosztályai a vendég meghitt közérzeté-
ről gondoskodnak. Az elegáns kialakítású 
belső terek, a lenyűgözően szép dizájn, vala-
mint a helyi alapanyagok, mint a kő, az üveg, 
és a fa alkalmazása nem csak a kellemes 
légkört biztosítja, hanem mennyei pillana-
tokat ígér. A hatalmas ablakfrontokon ke-
resztül a vendég fantasztikus kilátást élvez a 
Großarl-hegységre, és körbe nézve ámulat-

ba ejtő az egész völgy kisugárzása. A dizájn 
és kivitelezés aprólékos tervezés része volt, 
amiből a Hetteger család is kivette a részét. 
A színek, az anyagok mind a nyugalmat, a 
luxus érzetét sugározzák magukból, de még 
sem tolakodóak, csábítóan hívogatnak a pi-
henésre.
A 7000 m²-es Mountain Spa részleg öt eme-
leten helyezkedik el, amiben jut hely a legki-
sebbeknek és a felnőtteknek is külön-külön 
elszeparált részekkel, de a családok számára 
fenntartott birodalomban egy komplett fedett 
csúszdapark biztosítja az egész napos élmé-
nyeket. A két feszített víztükrű medence két 
külön emeleten a teraszon, természetesen 
télen fűtve, panorámával a hegyekre egy olyan 
élmény, amit mindenkinek ki kell próbálnia. 
Minden emeleten megannyi pihenő, relaxáci-
ós szoba, szauna, különféle wellness szolgálta-
tások, szinte megszámolni sem lehet. Az, hogy 
minden szobához külön öltöző szekrény jár a 
földszinti sítároló és síkölcsönző mellett, alap 
szolgáltatás, mint ahogy a gyerek megőrző és a 
játék szobák tömkelege is.
A két Gault & Millau sapkával kitüntetett 
steak étterem: Sirloin Grill & Dine olyan pa-
zar steak kínálattal rendelkezik, amiről bár-
hol a világban elismerően nyilatkoznának a 
hús szerelmesei. 

„A tradicionális szauna 
szeánsz után, a hatodik emeleti 

medencében ejtőzve elénk tárul az 
egész völgy panorámája.”
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És ha halkan megjegyezhetem, a 
tulajdonosoknak van saját hús-
feldolgozó üzeme is, ahol tradici-
onális sonkák, kolbászok, szalá-

mik és sok egyéb finomság készül a szálloda 
vendégei és természetesen a vásárlók részé-
re egyaránt. A folyamat a gondosan kiválasz-
tott alapanyagokkal kezdődik, melyek olyan 
regionális gazdálkodóktól származnak, 
akiket a szálloda tulajdonosai személyesen 
ismernek és nagyra becsülnek. Ez annyit 
jelent, hogy a házigazdák tisztában vannak 
a megvásárolt termékek származási helyé-
vel, az állattartás módjával és vendégként 
nekünk csak élvezni kell ezt. Higgyék el ne-
kem, bitang jól főznek itt, kóstoltam.
Persze van Á la carte étterem és ázsiai kony-
ha a „Sakura” -ban (ez még mindig a szállo-
dában), de a hab a tortán a „Kork & Gloria” 
bor bár és pince, ahol a világ minden tájáról 
a legkiválóbb tételek várják a kifinomult íz-
lésű vendégeket. A bárban kb 1 500 palack és 
további 35 000 a pincében! Ha úgy érezné 
valaki, hogy elírtam a számokat, akkor segí-
tek, nem, tényleg ennyi.

Az Edelweiss szálloda úgy a párok, mint 
a családok, barátok, az aktív kikapcsoló-
dásra vagy éppen pihenésre vágyók, az 
ínyencek, és a természetbarátok számára 
egyaránt ideális hely a szabadság eltölté-
sére. A vendéget itt nem csak a hamisítat-
lan osztrák vendégszeretet öleli körül, ha-
nem az 5 csillagos luxus, és a fantasztikus 
kialakítású terek élménye is. Egy olyan 
hely, ahol a vendégek nem csak erőt me-
ríthetnek, hanem különleges pillanatokat 
élhetnek át. 
Großarl télen a síelők és a téli sportok sze-
relmeseinek paradicsoma, ahol a fantaszti-
kus „Ski amadé” síterület 760 kilométernyi 
sípályával rendelkezik. 
A szálloda ideális elhelyezkedésének kö-
szönhetően - a hotel a sípálya bejáratánál 
létesült - a síeléssel eltöltendő nap szó sze-
rint a szálloda „küszöbéről” indul. A sítanfo-
lyamok közvetlen a szálloda előtt rajtolnak, 
a gyakorlópálya pedig egy kisebb sétával ér-
hető el.
A Großarl-hegység a síelésen túlmenően 
fantasztikus útvonalakat kínál sítúrákhoz, 
hótalpas gyalogtúrákhoz vagy kellemes ha-
vas sétákhoz is.
Tavasszal és nyáron igazi oázissá változik 
át a hely a túrázók, természetbarátok és ka-
landorok számára. A hotel egyedülálló elhe-
lyezkedésének köszönhetően – a „40 alpesi 
legelő völgyében” – számtalan túraútvona-
lat kínál közvetlenül a szállodából kilépve. 
Az ösvények idilli tájakon és lélegzetelállító 
hegyi panorámán keresztül vezetnek. 
Útközben a hagyományos alpesi „Hütték” 
bőséges, tájjellegű finomságokkal csábíta-
nak egy kis megállóra, amelyek között nem 
csak sajtok, hanem a méltán híres „zirben 
schnaps” is megtalálható.
A bringázás szerelmeseit a vidék számos 
kerékpárúttal várja, olyan kilátással az út-
vonalak mentén, ami tényleg párját ritkítja.

A Hettegger család immáron harmadik 
generációja, – ahogy azt elődeik is tették – 
tényleg a vendégeket helyezik a központba. 
Itt minden és mindenki azért dolgozik, hogy 
az itt megszálló vendégek kiválóan érezzék 
magukat és semmi mással ne kelljen foglal-
kozniuk csak a pihenéssel. Ezek fényében 
nem meglepő a megannyi elismerés, amit 
különböző neves minősítő intézmények 
ítéltek oda a szállodának és a családnak. Sok 
szállodában jártam már a világban, de ez a 
hely a TOP 3-ban van nálam. Ha még nem 
jártak itt, érdemes kipróbálniuk, nem fog-
nak csalódni.

„A Ski-In Ski-Out kifejezés 
ebben a szállodában nyer igazán 

értelmet.”

EXKLUZÍV ÉS KÉZMŰVES KOZMETIKUMOK
A levegő tisztasága, a természet érintetlen szépsége és a hegyek ereje egyesül, hogy megfiata-
lítsa a testet, az elmét és a lelket. Prémium minőségű természetes bőrápoló termékcsaládunk a 
Großarl-hegység leghatékonyabb alpesi gyógynövényeit és növényeit használja fel, és tisztelet-
ben tartja minden bőr egyediségét: a havasi gyopártól, a levendulától és a kamillától a hegyi fe-
nyőn és árnikán át a borsmentáig és a citromfűig ezek a legmagasabb minőségű alpesi gyógynö-
vények alkotják a kézzel készített kozmetikai termékek alapját. A vitaminokkal, tápanyagokkal 
és a legjobb gyógyszerészeti minőségű, válogatott zsírokkal és illóolajokkal együtt a természetes 
hatóanyagok ásványi olajmentes formulák, amelyek biztosítják az öregedésgátló ápolást.



Az Alpok festői vidékén, a Großarl völgyben fekszik a Das Edelweiss Salzburg 
Mountain Resort ötcsillagos szállodakomplexum. Igazi menedékhelyet nyújt 
azoknak, akik aktív vagy passzív kikapcsolódásra vágynak. A gasztronómiai 
kínálatról, az osztrák konyha hagyományairól beszélgettünk szálloda egyik 

tulajdonos családtagjával, Karin Hettegger asszonnyal.

Szöveg: PALCSEK ZSUZSANNA   
Fotó: DAS EDELWEISS SALZBURG MOUNTAIN RESORT

Good Food: Kulináris sokszínűség 
jellemző a Das Edelweiss Salzburg 
Mountain Resortban. A fő étterem, az 
Edelweiss gourmet cuisine esetében 
mi volt az irányadó elképzelés, milyen 
konyha kialakítása volt a cél? 
KARIN HETTEGGER: Számunkra a va-
csora sokkal több, mint étkezés. Az öröm, 
a kapcoslatok és a régiónk gyökereinek 
kifejezése. Az Edelweiss Gourmet kony-
hánkkal a legjobbat kínáljuk vendégeink-
nek: igazi, szezonális ételeket, amelyek a 
Großarltal helyi gazdáitól és termelőitől 
származó kiváló minőségű alapanyagokból 
készülnek, valamint saját hentesüzemünk-
ből. Hegyi konyhánk a szívről és a lélekről 
szól. Az a cél, hogy a vendégeink megíz-
léljék a környék gasztronómiai gyökereit 
– minden falatban.

gf: Egy helyszínen több konyhai kíná-
latból választhatnak a vendégek. 
KH: Különösen büszkék vagyunk arra, 
hogy üdülőhelyünk változatos étkezési  
élményeket kínál. A Hoamat 78 étterem-
ben a vendégek hagyományos osztrák éte-
leket fogyaszthatnak, amelyeket szívvel- 
lélekkel, újraértelmezve készítünk, házi 
fatüzelésű pizzákkal és szezonális finom-
ságokkal kiegészítve. 
A két Gault&Millau toque-val kitüntetett 
Grill&Dine tökéletes hely a steak szerel- 
meseinek: itt minden húst gondosan ké-
szítenek elő, majd tökéletesre sütik a lát-
ványkonyhában. Azok számára pedig, akik 
keleti ízekre vágynak, a Sushi Bar&Sakura 
az ázsiai ízek és a helyi alapanyagok fúzi-
óját kínálja – könnyű, friss és kifinomult 
ízvilággal. 
Alpinbárunkban a gyönyörű vakációs 
napok tökéletes véget érnek – itt kreatív 
koktélokkal, finom borokkal és hangulatos 
légkörrel várjuk a vendégeket. 

hagyományokhoz hűen

AZ OSZTRÁK 
KONYHA LEGJAVA
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A borkedvelők számára létesítettük  
a Kork&Gloria borbárunkat, ahol több 
mint 30000 palack különlegességgel  
várjuk őket. A kikapcsolódáshoz pedig  
a Spa Bistro finom falatokat kínál, ez a rész 
szeparált, a spa területhez tájolt, így fürdő-
köpenyben is gondtalanul élvezhető  
a kulinária, akár két szaunázás között.

gf: Garantált az ötcsillagos pihenés.
KH: Autentikus, fenntartható és az Al-
pok szépsége ihlette ezt a szállodát és a 
gasztronómiai kínálatot. Az EDELWEISS 
Mountain Cuisine hű marad gyökereihez: 
nem csupán a gasztronómiáról szól az itte-
ni konyha, hanem arról, hogy felejthetetlen 
pillanatokat teremtsünk. Hogy a vendégek 
megtapasztalják a hegyek ízvilágát. Hogy 
érezzék: itt minden szívünkből fakad.

gf: Az éttermek profiljának választását 
mennyire befolyásolta a divat,  
a törzsvendégek elvárása, az osztrák 
gasztronómia?
KH: A DAS EDELWEISS Salzburg 
Mountain Resort kulináris koncepciója 
az autentikus osztrák gasztronómia és 
a modern impulzusok keveréke. A helyi, 
szezonális alapanyagokra koncentrálunk, 
hogy bemutassuk a régió ízeit. Minden 
éttermünk arról szól, hogy maradandó él-
ményt közvetítsünk vendégeink számára, 
ahol élvezhetik az osztrák konyha legjavát. 
Ezt a koncepciót a divatos étkezési trendek 
is alakítják, miközben megfelelnek a törzs-
vendégek elvárásainak, akik számára egya-
ránt fontos az osztrák konyha és az újszerű, 
kreatív fordulatok.

gf: Mi alapján állítják össze a vacsora 
menüsorát? 

KH: A hangsúlyt az autentikus regionális 
ízekre helyeztük, bemutatva a Großarltal 
terület legjobb termékeit: a helyi gazdák ál-
tal készített húst, tejterméket és zöldséget. 
A menü modern hatásokat is tartalmaz, le-
hetővé téve a klasszikus ételek kreatív újra-
értelmezését. Emellett persze a vendégek 
elvárásait is figyelembe vesszük, a hagyo-
mányos ízlésnek és a kortárs étkezési tren-
deknek egyaránt megfelelő emlékezetes és 
változatos kulináris élményt biztosítva.

gf: A két Gault Millau toque-díjas 
Sirloin Grill & Dine steak house 
bakancslistás hely a húsimádók 
számára. A híres alpesi marhahús 
alapanyag miatt döntöttek steak house 
típus mellett? 
KH: Ezt a döntést a régió gazdag hagyo-
mányai ihlették, és a kiváló minőségű, 
helyi eredetű húsok. A Steak house|Grill & 
Dine-ban, ezt a nagyra értékelt alapanyagot 
szerettük volna kiemelni, és olyan egye-
dülálló kulináris élményt kínálni, amely az 
osztrák alpesi marhahús ízei és kivételes 
minősége miatt felejthetetlen. Persze a Het-
tegger család steak iránti szenvedélye is hajt 
bennünket. Fontos számunkra, hogy min-
den falat a minőség ünnepe legyen. Ezt a 
tökéletes steak iránti szenvedélyt örömmel 
osztjuk meg minden ide látogató vendéggel.

gf: Kivételes minőségű alapanyagokat 
kóstoltunk a hotelben. Hogyan 
biztosítják az állandó minőséget,  
a zökkenőmentes ellátást halak, húsok, 
sajtok esetében?
Szorosan együttműködünk a helyi gaz-
dákkal, a megbízható beszállítókkal, akik 
a legfrissebb, legjobb minőségű alapanya-
gokat garantálják. Például a halat a helyi 

gf: Nagyon szimpatikus, hogy a DAS 
EDELWEISS Salzburg Mountain 
Resort kulcspozícióiban családtagok 
dolgoznak. A főszakács, Alexander is 
családtag.   
KH: Alexander, főszakácsunk nagybáty- 
jától tanulta a mesterséget, és értékes  
tapasztalatokra tett szert a másik, berch-
tesgadeni szállodánkban. Ezt követően  
a magas színvonalú vendéglátás területén 
csiszolta tudását, és Grossarlban lévő szál-
lodánkban végigjárta a ranglétrát. Elhiva-
tottsága, szenvedélye és tapasztalata végül 
arra késztette, hogy a DAS EDELWEISS 
Salzburg Mountain Resort konyháját 
irányítsa, ahol szakértelmét és a kulináris 
kiválóság iránti szeretetét minden ételben 
élvezhetjük. 

gf: Mi a tulajdonosok kedvence  
a kínálatban?
KH: Személyes favoritom a regionális mar-
hahúsból készült carpaccio, amely a leg-
jobb helyi alapanyagokból készül. Ennek 
ellenére szeretem a Sakura egyedi ízeit is, 
amely a hitelesség és a kreativitás tökéletes 
egyensúlyát kínálja. Összességében nagyra 
értékelem, hogy csapatunk minden vendég 
egyéni ízlésének megfelel, minden kíván-
ságot teljesít, és személyre szabott élményt 
teremt.

gf: Egészen lenyűgöző az ételek mellett 
a hotel berendezése, kialakítása,  
a sokrétű szolgáltatás, a kiszolgálás 
minősége – kié az érdem? 
KH: Férjem, Peter Hettegger érdeme  
a DAS EDELWEISS Salzburg Mountain 
Resort berendezésének és stílusának kiala-
kítása. Ez a belső design teljes mértékben 
a Hettegger család elképzelését tükrözi, 
amely az időtlen eleganciát az Alpok ter-
mészetes elemeivel ötvözi. Fára, kőre és 
üvegre összpontosítottunk, hogy harmo-
nikus egyensúlyt teremtsünk a minden 
kényelmet kiszolgáló luxus, és a természet 
melegsége között.
Különlegesség a Hoamat 78-ban található 
öreg cserépkályha, ahol egykor nagyszü-
leink ültek és meséltek nekünk. Ez a tér 
megőrzi a hagyományokat, miközben 
modern kulináris élményt kínál. Szorosan 
együttműködtünk a helyi építészekkel és 
gyártókkal, hogy egyedi tervezési elemeket 
hozzunk létre, amelyek egyszerre stíluso-
sak és fenntarthatóak. Célunk az volt, hogy 
a design, a természet és a jólét találkozzon 
az épület megjelenésében. Hogy olyan kör-
nyezetet kínáljuk a vendégeinknek, amely 
békét, inspirációt és felejthetetlen pillana-
tokat biztosít. 

Szeretnénk olyan egyedülálló 
kulináris élményt kínálni, amely  
a hagyományainkon alapul.  
Például az osztrák alpesi marhahús 
íze és kivételes minősége miatt 
került fókuszba.

Arler Fischzuchttól, Hüttschlagból szerez-
zük be, míg a húsunkat a saját Großarler 
Genuss hentesüzemünkből szállítjuk, 
garantálva az alpesi marhahús és más 
húsok legfinomabbjait. Sajtjainkat helyi 
tejüzemekből válogatjuk, amelyek a hagyo-
mányos, fenntartható termelési módszere-
ket részesítik előnyben. Ez az állandó kap-
csolat a regionális beszállítókkal lehetővé 
teszi számunkra, hogy fenntartsuk a ki-
vételes alapanyagok megbízható ellátását, 
miközben támogatjuk a helyi termelőket és 
biztosítjuk a fenntarthatóságot.

gf: Meg kell említenünk az egészen 
kivételes desszertkínálatot is: a hotel 
konyháján cukrászmester is dolgozik?
KH: Igen, van cukrász csapatunk, akik 
magasan képzettek és naprakészek az öt 
csillagos vendéglátás legújabb trendje-
ivel. Kivételes desszerteket készítenek, 
amelyek tökéletesen kiegészítik kulináris 
kínálatunkat. Számunkra minden édesség 
ugyanolyan figyelemre méltó, mint az étke-
zési élmény többi része.
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CSAK PIHENJ!
Itt minden a kényelmedet szolgálja. Lenyű-
göző, ahogy szeparáltan alakították a spa 
részleget a családosok és azok számára, akik 
gyerekzsivalytól mentes pihenésre vágynak. 
Medence, jakuzzi, szauna – a szálloda több 
spa részlegében elérhető, összesen 7000 
négyzet alapterületen. Bel- és kültéri meden-
cék, szaunák, relaxációs helyiségek mellett 
három szinten átívelő, belső, fedett csúszda-
park várja a csobbanni vágyókat. Emellett ki-
alakítottak külön baba- és gyerekmedencéket 
is, de játékvár és gyerekfelügyelőkkel ellátott 
zárt babarészleg is segíti a szülők gondtalan 
kikapcsolódását. 

HÁROM GENERÁCIÓ ÓTA
A DAS EDELWEISS hotel történte az 1979-es 
évekig nyúlik vissza. A hotel vezetője, Peter 
Hettegger 17 éves volt, amikor a szülei meg-
vásárolták azt a telket, ahol egy 14 szobás 
panzió-kávézót építettek. 1984-ben Peter 
Hettegger átvette apja részesedését, és a 
panziót 70 férőhelyre bővítették, majd pár év-
vel később már száz, kicsivel később már 140 
férőhelyes szállodává alakították. 
2018-ban következett a korszakalkotó válto-
zás: ifjabb Peter Hetteger és felesége, Karin 
vették át az üdülőhely irányítását és a régóta 
dédelgetett családi álmot váltották valóra 
azzal, hogy építkezésbe kezdtek a hegyen. 
A szállodát lebontották, és a jövő elvárasai 
szerint építették újjá. A szálloda ötcsillagos 
üdülőhellyé nőtt, ahol a most divatos csendes 
luxust alapították meg: a bútorok, a burko-
latok, nyílászárók és textilek mind minőségi, 
nemes darabok, diszkrétek, nem hivalkodnak. 
Finoman kapcsolódik az alpesi hegyvidék 
stílusához, ettől válik a hatalmas tér mégis 
otthonossá. 

SÍPARADICSOM
A téli sportok szerelmeseinek számára igazi 
paradicsom ez a völgy. A hotel közvetlen 
szomszédságában található az úgynevezett 
Ski amadé, azaz 760 kilométernyi síterület.  
A sportolóknak nem kell aggódniuk az átázott 
ruházatért, mert a szálloda fűtött, korszerű 
sítároló kabint biztosít vendégei számára. 
Azoknak is érdemes felmenniük a hegytetőre, 
akik nem síelnek, mert a festői látvány leírha-
tatlan, és ideális hótalpas gyalogtúrákhoz, egy 
kellemes sétához, vagy ahhoz, hogy a hütté-
ben üldögélve magadba szívd a friss levegőt, 
miközben gyönyörködsz a látványban. 
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Ö
TCSILLAGOS KÉNYELEM

LUXUS, ROMANTIKA ÉS ÖRÖK 
EMLÉK AZ ALPOK SZÍVÉBEN

KÉPZELJ EL EGY ROMANTIKUS SÉTÁT NAPLEMENTÉBEN, 
AZ ALPOK HEGYEI KÖZÖTT. VAGY ÉPP A HEGYCSÚCSON. PRIVÁT 

PEZSGŐFÜRDŐ A HOTELSZOBÁBAN, BOLDOGÍTÓ IGEN 
AZ ALPESI AUTENTIKUS KÁPOLNÁBAN. MINDEZT EGY HELYEN, 

AZ ÖTCSILLAGOS DAS EDELWEISS SALZBURG 
MOUNTAIN RESORT-BAN. EZT LÁTNOD KELL! 

HA IGAZÁN KÜLÖNLEGES KÖRNYEZETBEN SZERETNÉD MEGÜNNEPELNI 
A SZERELMETEKET, VAGY ÉPPEN A NÁSZUTATOKAT TERVEZITEK, A DAS 

EDELWEISS SALZBURG MOUNTAIN RESORT TÖKÉLETES ÚTICÉL. A SALZBUR-
GTÓL MINDÖSSZE 75 KM-RE TALÁLHATÓ GROSSARLTAL VÖLGYÉBEN FEKVŐ 

ÖTCSILLAGOS LUXUS SZÁLLODA EGYSZERRE KÍNÁL FELEJTHETETLEN 
ÉLMÉNYEKET, AKTÍV KIKAPCSOLÓDÁST ÉS EXKLUZÍV, PIHENTETŐ WELLNESS 

SZOLGÁLTATÁSOKAT. A HETTEGGER CSALÁD ÁLTAL HÁROM GENERÁCIÓ 
ÓTA VEZETETT HOTEL 7000 NÉGYZETMÉTERNYI WELLNESS, SZEPARÁLT 

CSALÁDI ÉS FELNŐTT SPA RÉSZLEG, KÜL- ÉS BELTÉRI MEDENCÉK, VALAMINT 
TÖBBSZINTES, BELSŐ CSÚSZDAPARK KÍNÁLATÁVAL VÁRJA VENDÉGEIT. 

DE NE SZALADJUNK ENNYIRE ELŐRE…

A szálloda épülete szinte belesimul a közeli, álomszép 
hegyoldalba, és bár az épület mérete monumentális, 
a hatalmas hegycsúcsok mellett mégis otthonosnak 
hat. Csendes luxus vár itt rád: ahogy az épület, úgy 

a belső terek sem hivalkodnak, az alpesi miliőhöz 
illő természetes stílusban fogadják a vendégeket. 
Ötcsillagos szálloda, ahova nem feszélyezve 
lépsz be, ezen a helyen 
tárt karokkal várnak. Erről 
pedig nem csupán  a zse-
niálisan megtervezett szál-
loda terei, kiegészítői gon-
doskodnak, hanem maga 
a személyzet is. Itt  igazán 
úgy érzed, hogy a kényel-
med,  kikapcsolódásod és 
kényeztetésed a legfonto-
sabb a vendéglátók szá-
mára. 

Tradíció 
és 

szenvedély
A DAS EDELWEISS története az 

1970-es évekig nyúlik vissza, amikor 
a Hettegger család megalapította 

első, mindössze 14 szobás panzióját 
a festői Großarltal völgyében. Az 
évek során a panzió folyamatosan 

bővült, majd 2018-ban Peter és 
Karin Hettegger házaspár vezetésé-
vel szinte földig rombolták, hogy a 
mai kor ötcsillagos igényeinek meg-
felelően születhessen újjá. A kis pan-

zióból olyan luxus üdülőszálloda  
létesült, ahol nem csak 138 szoba és 

lakosztály várja az ide látogatókat,  
hanem olyan szolgáltatások is, 

amelyek Európaszerte 
kiemelkedővé teszik.  
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NÁSZÚT, AHOGY MEGÁLMODTAD – 
AZ ALPOK SZÍVÉBEN
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H E G Y O L D A L B A 
S Í M U L Ó  S Z Á L L O D A
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A DAS EDELWEISS-ben kialakí-
tott kis kápolnához érve egy 
másik világba lépsz. Az autenti-
kus kialakítású  hely miliője azon-
nal ünnepi hangulatba hoz, egy-
úttal lehetőséget kínál arra, hogy 
itt mondd ki a boldogító igent, 
de tartanak itt keresztelőket is – 

MONDD, MI AZ ÁLMOD, 
ITT VALÓRA VÁLIK!

A DAS EDELWEISS 7000 négyzetméte-
res Mountain Spa részlege a teljes testi és 
lelki feltöltődés helyszíne. A spa öt szinten 
kínál felnőtteknek és családoknak 
külön-külön kialakított relaxációs területe-
ket. A kültéri és beltéri medencék, szau-
nák, pezsgőfürdők és panorámás napozó-
teraszok mind hozzájárulnak a tökéletes 
kikapcsolódáshoz. A szálloda vezetése gon-
dolt a családok kényeztetésére is: gyerek- és 

babamedencék, csúszdák, minden korosztálynak minden igényt 
kielégítően kialakított játszóházak mellett gyermekmegőrző szol-
gáltatást is díjtalanul igénybe vehetnek a vendégek, hogy a szülők 
pár óráig gondtalanul pihenhessenek. 

PIHENÉS ÉS WELLNESS 
A DAS EDELWEISS-BEN 

avat a részletekbe Karin Hettingger tulajdo-
nos. A te elvárásaid, az ő küldetésük, hangzik 
a szálloda mottója. Ennek jegyében  sze-
mélyre szabott igényeidet bátran elmondha-
tod.  Rendelkezésetekre állnak tágas lakosz-
tályok, amelyeket privát pezsgőfürdővel, 
szaunával vagy infrakabinnal  alakítottak ki. 

A DAS EDELWEISS úgynevezett concierge 
csapata extra kérésekre is megoldást talál. 
Igényelhetsz komornyikszolgálatot, de szer-
veznek számotokra helikopterezést is a kör-
nyéken. Mondd, mi az álmod, itt valóra válik!

NEM CSAK 138 SZOBA ÉS LAKOSZTÁLY VÁRJA AZ IDE 
LÁTOGATÓKAT, HANEM OLYAN SZOLGÁLTATÁSOK IS, AMELYEK 
EURÓPASZERTE KIEMELKEDŐVÉ TESZIK.

A DAS EDELWEISS konyhája, az EDELWEISS 
Mountain Cuisine, az autentikus osztrák ízeket 
ötvözi a modern kulináris élményekkel. A szál-
loda saját hentesüzeméből származó alapanya-
gokból készült fogások mellett a vendégek 
olyan különlegességeket is megkóstolhatnak, 
mint a két Gault&Millau szakácssapkával kitün-

tetett Sirloin Grill & 
Dine steak house tökéle-
tesre sütött húsai, vagy a 
friss sushi a Sakura ázsiai 
étteremben. 

A Kork & Gloria borbár 
több mint 30 000 palackos 
borospincével várja a bor-
kedvelőket, míg a Hoamat 
78 étterem hagyományos 
osztrák ételekkel és fatüze-
lésű pizzákkal ejti ámulatba 

a vendégeket. Minden étel alapját a helyi, szezonális alapanyagok 
képezik, garantálva a kiemelkedő minőséget és a fenntarthatóságot.

G A S Z T R O N Ó M I A I 
C S Ú C S É L M É N Y E K
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A DAS EDELWEISS szálloda tulajdonában álló Wolke 7 hegyi 
hütte, 2000 méter magasságban, egyedi élményt nyújt a friss hegyi 
levegő és a lenyűgöző panoráma szerelmeseinek. Ideális helyszín 
egy romantikus lánykérésre vagy egy meghitt, privát vacsorára. 

A Hütte autentikus alpesi hangulatot áraszt, és tökéletes pihenést  
garantál  a túrázóknak és a természet szerelmeseinek egyaránt, 

élvezve a csodálatos tájat.
A HÜTTE ÉLMÉNY: 

ROMANTIKA 2000 MÉTEREN

A DAS EDELWEISS TÖKÉLETES  HELYSZÍN A FELEJTHETETLEN NÁSZÚTHOZ. AZ ÖTCSILLAGOS LAK-
OSZTÁLYOK MELLETT GARANTÁLT A PIHENÉS A SPA RÉSZLEGEN. EGY ROMANTIKUS VACSORA 

A KORK & GLORIA BORBÁRBAN, NAPLEMENTÉS SÉTA A HEGYEKBEN MIND HOZZÁJÁRUL AHHOZ, 
HOGY A NÁSZÚTATOK VALÓBAN EGY ÉLETRE SZÓLÓ ÉLMÉNY LEGYEN.

T� á�  is van, m� djam még?

A Großarl-völgy egész évben változatos 
programokat kínál. Télen a Ski 
amadé síterület sípályával várja a sport 
szerelmeseit, míg nyáron a túrázók és a 
kerékpározók számára egyaránt számta-
lan útvonal áll rendelkezésre. A szálloda a 
sípályák mellett található, így a vendégek 
szinte a bejárattól indulhatnak hegyi 
túrákra vagy síelésre. Hótalpas túrák és a 
lovasszános kirándulások tökéletes lehe-
tőséget kínálnak a természet közelségé-
nek élvezetére, és arra is, hogy felejthe-
tetlen emlékben legyen részetek.

https://www.edelweiss-grossarl.com ESKÜVÕ CLASSIC 5ESKÜVÕ CLASSIC4
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A hallmark of Austrian hospitality is that many hotels 
have histories spanning several generations, and over 
the years, they welcome guests with ever-rising stan-
dards, an expanding range of services and more stars. 
This is also true of the Hettegger family in Grossarl, 
where the third generation has elevated the concept of 
hospitality to an unimaginable level of perfection. The 
gigantic spaces of the two Michelin-starred hotel offer 
rooms and services designed to ensure that no one—re-
gardless of age, gender, or interests—will ever be bored.

An ideal holiday means something different to ev-
eryone. Families want to bring the children along—but 
what about the parents' time to relax? The hotel offers 
four age-specific children's areas for guests under 18, 
which include care for the youngest, supervision for the 
older kids and a dedicated space for teens. The offerings 
range from babysitting services and a cinema room to 
an indoor adventure park, a three-level water slide com-
plex and a fully-equipped gaming lounge. 

Of course, the pampering doesn't end with them. 
Spanning 7,000 square meters across five floors, the 
EDELWEISS Mountain Spa has an adults-only area, as 
well as a family section. In addition to the spectacular 
hot-water infinity pool, there is a sports pool and an ice 
plunge to revitalize the body after a few minutes in one 
of the many saunas or the steam room. In the relaxation 
rooms or out on the sun terrace, you can reconnect with 
yourself through a good book or quiet meditation. 

When in Austria, a culinary highlight is almost guar-
anteed—thanks to excellent ingredients and their careful 
sourcing. The hotel's kitchen offers the highest quality 
culinary experiences to the guests, and the Hettegger 
family's pride and joy is the Sirloin Grill & Dine Steak 
Restaurant. Awarded two Gault & Millau hats, it offered 
us a memorable dining experience for us. For something 
lighter, guests can also enjoy the in-house sushi bar. 

Beyond the hotel, nature in the Grossarl Valley offers 
unforgettable experiences 365 days a year. Thanks to its 
ideal location, skiing in winter begins quite literally at the 
hotel's doorstep. But even after the ski season ends, the 
Grossarl Mountains—soaring above 
2,000 meters—transform into a paradise 
for cyclists and hikers: the valley of the so-
called 40 Alpine pastures offers countless 
hiking trails through idyllic landscapes 
and breathtaking mountain panoramas.

32

The picturesque valley of 
Grossarl lies 75 km from Salzburg, 
at an altitude of 1000 meters. 
This is where you’ll find the hotel 
DAS EDELWEISS, a refuge that 
surpasses any five-star experience 
we have ever had.

Az osztrák vendéglátáshoz gyakran hozzátartozik, hogy 
több generáción ível át egy-egy szálloda története, és 
az évek múlásával egyre magasabb színvonalon, egyre 
bővülő szolgáltatásokkal és egyre több csillaggal várják 
a vendégeket. Ez a grossarli Hettegger családra is igaz, 
ahol a harmadik generáció minden képzeletet felülmú-
ló tökélyre fejlesztette a vendéglátás fogalmát. A két 
Michelin-csillaggal kitüntetett szálloda gigantikus te-
rei olyan helyiségeket és szolgáltatásokat tartalmaznak, 
amelyeknek köszönhetően senki sem unatkozhat kortól, 
nemtől és érdeklődési körtől függetlenül.

Az ideális szabadságnak rengeteg értelmezése van. 
A család vinné a gyerekeket, de akkor hol marad a szülői 
kikapcsolódás? A szállodában négy különböző, életkorra 
bontott gyermekrészleg várja a 18 éven aluliakat, amely-
ben benne van a legkisebbek gondozása, a nagyobbak 
felügyelete és a kamaszok dühöngője is. Ezek értelmében 
babysitting, moziszoba, beltéri kalandpark, három szin-
ten átívelő vízi csúszdapark és komplex játékterem is van. 

A kényeztetés persze nem csak rájuk vonatkozik. 
A 7000 négyzetméteres EDELWEISS Mountain Spa öt 
emeleten várja a szálloda vendégeit, amelyben van ki-
zárólag felnőttek számára fenntartott, valamint családi 
részleg is. A látványos, meleg vizű infinity pool mellett 

SALZBURG 
MOUNTAIN 

RESORT
Salzburgtól 75 km-re, 1000 méteres 

magasságban fekszik Grossarl 
festői völgye. E vidék ad otthont 

a DAS EDELWEISS szálloda 
számára, amely egy minden eddigi 
ötcsillagos élményünket felülmúló 

menedékhely.

van sportmedence és jeges merülő, amely a számos 
szauna egyikében vagy a gőzkabinban eltöltött percek 
után pezsdíti fel a testet. A relaxációs szobákban és 
a napozóteraszon pedig egy jó könyvvel vagy csöndes 
meditációval találhatunk vissza önmagunkhoz. 

Ha Ausztria, a kiváló alapanyagoknak és azok gon-
dos beszerzésének köszönhetően a kulináris csúcsél-
mények sem hiányozhatnak. A szálloda konyhája 
a legmagasabb színvonalú kulináris kínálattal várja a 
vendégeket, emellett a Hettegger család büszkesége 
a két Gault & Millau sapkával kitüntetett Sirloin Grill 
& Dine Steak étterem, ahol emlékezetes ízélményben 
volt részünk. A könnyedebb falatok kedvelői a szintén 
házon belüli Sushi-bár kínálatából válogathatnak. 

A szállodából kitekintve, Grossarl völgyében 
a természet élvezete igazi élmény az év 365 napján. 
A szálloda ideális elhelyezkedésének köszönhetően 
télen a síelés konkrétan a szálloda küszöbéről indul. 
De a 2000 méter fölé magasodó Grossarl-hegység 
a síszezont követően is igazi paradicsommá változik 
a kerékpárosok és a túrázók számára: az ún. 40 alpesi 
legelő völgye számtalan túraútvonalat kínál, amelyek 
idilli tájakon és lélegzetelállító hegyi panorámán ke-
resztül vezetnek.

DAS EDELWEISS
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nák, relaxációs 
szobák és meden-
cék kaptak helyet. 
A kültéri sportme-
dencéből és a két 
emelettel feljebb 
lévő feszített víztükrű meden-
céből pazar kilátás nyílik a te-
lepülésre, no meg a szemközti 
álomszép hegyekre. Többféle 
masszázs közül is válogathatunk: 
szó szerint tetőtől talpig felfris-
sülhetünk. „Itt a luxus tényleg 
otthon érzi magát” – ahogy a 
szálloda hirdeti magát.

SZÖVEG: NYAKÓ ANDRÁS

Salzburgtól, Mozart 
világhírű szülővá-
rosától mindössze 

75 kilométerre fekszik Grossarl 
község, amely télen a síelők, az 
év többi időszakában pedig a tú-
rázók kedvenc célállomása. Itt 
található a Hettegger családi vál-
lalkozásában vezetett, ötcsillagos 
Das Edelweiss Salzburg Moun-
tain Resort szálloda, amely ne-
vét a hegyek gyakori virágáról, a 
havasi gyopárról kapta. Már az 
érkezés sem mindennapi: rög-
tön a becsekkolás után welcome 
drink kel kínálják a vendégeket.

Ki ne ábrándozott volna 
már arról, hogy akár csak 
egy napig is úgy élhessen, 
mint egy körülrajongott 
híresség, akinek minden 
kívánságát, óhaját 
teljesítik? Nos, nem is kell 
olyan messzire menni, hogy 
az álom valóra váljon.

Itt mindenki
sztárnak érezheti 

magát

  SZTÁRVILÁG

Fent a 
fellegekben
A szálloda közeléből két 
hegyi felvonó is felrepít 
a kétezer méter magas 
csúcsokra. Az egyiken 
üzemel a Wolke 7 nevű 
hütte, ami a német 
nyelvterületen ismert 
kifejezésről kapta a ne-
vét. Magyarul annyit 
tesz: tejben-vajban für-
deni. Innen gyönyörű a 
kilátás a közeli hegyek-
re, és nem utolsósor-
ban remek a konyhá-
ja – a császármorzsájuk 
verhetetlen!

KÉNYEZTETŐ PILLANATOK
Az egykor mindössze 14 szobá-
val működő hotelnek ma már 
138 szobája – ebből 86 lakosz-
tály – várja a vendégeket az év 
minden napján. Az egyszerre au-
tentikus, alpesi és modern kivite-
lezésű szállodában mindenre és 
mindenkire gondoltak – kicsikre, 
nagyokra, családokra, szerelme-
sekre, aktívan pihenőkre és lazí-
tásra vágyókra egyaránt.

A 7000 m²-es Edelweiss 
Moun tain SPA részlegen külön 
felnőtteknek fenntartott szau-

A kényeztető pillanatokról ak-
kor sem kell lemondanunk, ha 
gyerekekkel érkezünk. Ugyanis 
gondoskodnak arról is, hogy míg 
a szülők lazítanak, addig a kicsik 
felügyelet alatt legyenek. Még 
külön gyerekmozi is van! A szí-
nezők mellett játszóház, digitális 
okoseszközök várják a kicsiket. 
Akárcsak a családi medencék, 
valamint a csúszdapark – amit 

egyébként gyereklelkű felnőttek-
nek is ajánlott kipróbálni.

TRADÍCIÓ, STEAK, SZUSI
A luxus nem lenne teljes a ku-
lináris élmények nélkül. A szál-

lodában három 
étterem közül vá-
laszthatunk. Az à la 
carte részlegen, ahol 
a svédasztalos reg-
gelit is felszolgálják, 
helyi gazdák által 
termelt alapanya-
gokból készült fogá-
sokat kóstolhatunk 
– legyen szó tradici-
onális osztrák vagy 
könnyebb, akár ve-
getáriánus ételekről. 
Itt a vacsorák négy 
fogásból állnak: van 
egy klasszikus elő-

élet – kencék, sajt, zöldségek –, 
ezt követi a leves, majd a főétel 
– bárány, marha vagy hal –, vé-
gül a festménynek beillő desz-
szert. Természetesen azok a ven-
dégek sem maradnak éhen, akik 
vegetáriánusok, vegánok vagy 
valamiféle ételintoleranciával 
kénytelenek együtt élni.

A szállodában található még 
a Sirloin Grill & Dine, ahol iste-

ni steakeket ehetünk, míg este 
nyolctól megnyitja kapuit a szu-
sibár, ha ázsiai ízekre vágynánk. 
Említésre érdemes a Kork & 
Gloria borozó a borospincéjével 
és az alpesi bár kedvelt márkás 
italkínálával.

TÚRA A CSÚCSRA
December elejétől március vé-
géig ellepik a környéket a síelők, 
akik kétezer méter magasból 
indulva hódíthatják meg a pá-
lyákat. Az év más időszakában 
a hegyi kirándulásé a főszerep. 
A környéken sok a taxis – még 
magyar sofőrrel is találkozni –, 
így a meredek emelkedőket akár 
négy keréken is legyűrhetjük. 
Visszafelé viszont érdemes felvo-
nóval leereszkedni a zöld lanká-
kon, mert páratlan a kilátás, friss 
a levegő, a környezet pedig felér 
egy terápiával.

A szálloda egyébként nap-
felkeltetúrákat is szervez, igaz, 
ezért korai órára kell állítani az 
ébresztőt, ugyanis hajnali négy-
kor indul a program. A közeli 
hegycsúcsra autóval visznek fel, 
majd egy-két óra túra következik 
a hegygerincen, miközben cso-
dálhatjuk, ahogy előbújik a nap 
a hegyek mögül.

„AHOL
A LUXUS
LAKIK”

Ötcsillagos pihenés
a hegyek között

Egy igazi paradicsom a
 kisgyerekes családoknak és

a kalandvágyó felnőtteknek is

Különleges
túraútvonalak 
találkoznak itt

Itt szó szerint 
a természet 
lágy ölén 
járunk

A lakosztályok-
ban, az erkélyen 
pezsgőfürdő is 
helyet kap

Különleges 
kulináris élveze-

tekben lehet 
itt részünk

A feszített víz- 
tükrű medencéből 
gyönyörködhetünk 

a pazar alpesi 
panorámában

A hüttében télen-nyáron meg 
lehet kóstolni az  autentikus 

osztrák fogásokat
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